
Следственным отделом по Ногликскому району по факту обнаружения после пожара тела местного жителя проводится проверка



Утром 01 декабря 2016 года, в следственной отдел по Ногликскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в сгоревшей сторожке, расположенной на территории фермерского хозяйства обнаружено тело 39-летнего сторожа.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти мужчины установить не представилось возможным. В связи с чем, для её установления, труп направлен на исследование в морг. Предположительная причина пожара – перегрев трубы на печи.

В настоящее время по данному факту следственным отделом по Ногликскому району проводится проверка в порядке ст.ст. 144-145 УПК РФ. Устанавливаются причины произошедшего.

02 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1084898>